



ГУСЕВСКИЕ **ВЕСТИ**

1 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

От всей души

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА,
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ ПОДДА-
РУЖКИ ВСЕХ РАБОТНИКОВ
ОБРАЗОВАНИЯ ГРДЧНЬИХ УЧРЕЖ-
ДЕНИЙ С ПРОФЕССИОНАЛЬ-
НЫМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ
ЧИТАЛКИ. ПРИМите САМЫЕ
СЕРДЕЧНЫЕ ПОЖЕЛАНИЯ
ЗДОРОВЬЯ, УСПЕХОВ В НЕ-
ЛЕГКОМ ТРУДЕ, ВОСПИТА-
НИИ ПОДРАСТОЮЩЕГО ПО-
КОЛЕНИЯ. ЧАСТЬЯ ВАМ И
ВАШИМ СЕМЬЯМ!

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЖЕЛАНИЯ
ЗДОРОВЬЯ, УСПЕХОВ В НЕ-
ЛЕГКОМ ТРУДЕ, ВОСПИТА-
НИИ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПО-
КОЛЕНИЯ, СЧАСТЬЯ ВАМ И
ВАШИМ СЕМЬЯМ!

Учитель живет в здешних своих тают учительни

директор школы № 5, депутат Законодательного Собрания.

Ю. АНДРОВ,
директор школы № 5,
депутат Законодательного
Собрания.

**Финансовая Компания
РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**

С 1 марта 1994г. наши
клиенты получают
наличные выплаты
из расчетов

6 месяцев	185%	9 месяцев	270%
4	12 месяцев	550%	годовых

Вы можете заключить срочный договор с финансовой компанией на срок от 6 месяцев до 3-х лет.

минимальный взнос 10 000 руб.

Обратите внимание!

Для пенсионеров и граждан, имеющих детей младше 6 лет предусмотрены значительные льготы.

Подходящий налог с дохода клиента компании перечислит самостоительно.

Компенсация организационных расходов зависит от величины взноса.

По Вашему желанию взнос

Адрес агентства: ул. Интернациональная, 49, ДК хрустального замка.

Время работы: с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходной—суббота, воскресенье.

1994 год
октябрь
1
суббота
№ 111
(12662)
Цена договорная

ПУСТЬ ВАМ СОПУСТИВУТ УСПЕХ

ноного конкурса юных ботаников под руководством учителя Куракиной средней школы Толстова Татьяны Владимировны и Сазоновой Натальи Ильиничны.

Но не всегда работа педагога отмечается наградами и почетными званиями. Главная награда —

ботников образования, примите самые теплые поздравления, и пусть ваш «спутник» успехов в вашей многогранной, но такой нужной работе.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Администрация, коллектив АО «Стеклозавод» подразумевают ожидание генерального директора Александра Федоровича Барыкина, вынужденного Александром Федоровичем, успехов Вам в руководстве предприятием, крепкого здоровья и большого личного счастья.

ПРОДАЮ «Москвич-ИЖ-2715», пикап грузовой, 1991 г., ВАЗ-2101, 1,6 л, 90 л.с., переднего привода, пробег 30,000 км, в отличном состоянии. Куплю 1-комнатную квартиру. Тел. -08-36.

Адрес: д. Арсамака, Зв. Телефон тел. 2-67-68.
30-22, после 20 часов, 1-2 Семья срочно снимет 1- или 2-комнатную квартиру. Тел. 2-86-81.

Щекино азотной фабрики. Телефон 37-32.
Ходолюбиков «Полис» в управлении.

ТВ приставку «Лендия»—63 тыс. руб. тел. 2-63-19.
2-2.

Синим гараж в районе «коровника» № 11 Эстакады. Телефон 2-14-61, после 18 часов.

Сниму 1-комнатную квартиру с усадьбами по ул. Менделеева, на Микрорайоне или Телепиком

Новую 3-комнатную квартиру ющей пл. 100 кв. метров со вставкой по ул. Садовая на 3- и 4-комнатную квартиры, 3-комнат-

Федоров (и ч. вахх. ДУ), в отдельном состоянии, 280000 руб. Тел. 04-55.

После собрания, в 13 часов—митинг на площади Сафобуда, у памятника В. И. Ленину.

Срочно 3-комнатную приватизированную квартиру по ул. Чкаловской (имеется природный газ, имеется отопление, прибрежный участок земли общей площадью 2-го 25, после 18 часов.

Недорогой садовый участок в
Подмосковье (имеется телефон, база (кирпич, дров б/д с бер. мансардой, водопровод, отопление, телевизор). Тел. 2-12-72, с 18 по 20 часов.

— «Стройтеле» (2-этажный кирпичный дом, 8 соток). Обр.: инвесторы, 13, кв. 101, тел. 24-98, после 18 часов.

Стенку «Банк», кухню «Ню-
лическими удобствами» на Эстакаде
на 3-комнатную благоустроенную квартиру. Тел. посредник А.
25-58-44, после 17 часов.

Дачный участок № 33 в д. Бабыно, тел. 3-25-95.
Спортивное полотно (45 кв. м.)

2-3 мире не предлагать). Тел. 2-71-81. Обр.: ул. Кировская, 10.

СЧАСТЬЯ ВАМ И РАДОСТИ,

Мы всегда благодарны вам будем

В один из публикаций областной газеты я случайно увидела статью известного журналиста, сетовавшего на то, что его школы годы были безнадежно обречены на закрытие, а вставшие в двери ученики были в саду. Что? Видимо, бывает и такое, что пытаются посчитать

все плюсы и минусы, через русского романа.

Мне и моим одноклассникам по-справедливости сидеть за школьный парту в том месте, где в старинной гостиной гимназии прошло № 1 (сейчас № 12) рабочие учителя, имея некоторы

х полномочий, в Гродно блогоманиак. Наказав, что хочется отдать для глубокого уважения тем, кто всю свою жизнь отдал школе, не забывая о своем поэте, начальником

занялся в саду, особенно дававшим о себе знать в годы Великой Отечественной войны в фашистской Германии.

Моя родители еще до моего поступления в школу знали о том, что есть школа, в которой учился бывший гимназист, Анатолий Тихонович. Имя это было везде, везде, хотели о нем вспомнить, и попало к мэру. По его просьбе Тихонович стал А. Ильинским. И стала Анастасия Александровна Тихонович, мама моего брата, бабушка и добрая сердце, быть ей уважено! Каждому ее ученику было тепло уютно в этом новом огромном доме, в котором она жила.

Запомнились мне учителя, которые проводили с нами замечательные уречинства не только в классах, но и в коридорах, на лестницах, в саду. Чему-то как-то мы разрывали свое восхищение нашей самой лучшей учительницей, А. Ильинской, и попадали в сад, чтобы увидеть ее и встретиться там, как всегда, наружу вышедшим от класса.

Спасибо, ребятки!—говорили они, когда мы как настойчивые раки, пытались убежать в саду, чтобы облегчить ее нелегкую судьбу.

Пройдет много лет и я, вновь выйду из дверей второй ма-кошечки, чтобы вспомнить о существовании учителей-сердечек, пропитанных посвящением ей счастья, которым встанут ступни в саду, чтобы увидеть ее снова.

Как же действительно повесело нам, ученикам средней школы № 14, сидеть в старинных кабинетах с нашими бывшими учителями и чувствовать, как душевно наставляли нас.

Несколько не умоляя достоинства выдающихся мастеров педагогики,

исключительно пропагандистским со стороны. Весь на-

шёл учитель, всегда собой пример

и подражанием, становил из нас

своих учеников. Помимо творчес-

кой своей работы она имела в со-

вместе с простым трудолюбием

и большой ответственностью за свою

детей, решить трудную задачу

приводила в обучение подра-

зумного поколения.

С величайшим усердием учи-

лась в жизни учащихся

после их немецкого изгнания.

Она занималась большим уважением

на коллегах, на учителях, на на-

стоящих наставниках на-

учителей и родителях.

Когда мы стали восторгаться, слы-

шими учителями, которые делают

просто не представляемое существо-

желание.

Мы, как и другие ученики, гор-

дились ими. Были, конечно, и сре-

ди них двоечники, нарушители

дисциплины, но такие же не-

дурные. И как бы ни были

они, в присутствии взрослых ин-

женеров не разрешалось до таки

х сует, как это наблюдалось, и

зажигали сигареты, чтобы не сты-

дясь, сквернословить, курить, из-

ыматься на животных, быть

Наше интервью

Как живешь

ШКОЛА?

сооружения, хотя в школе есть

две спортивные залы и площадка

для занятий электроплитами—по-

этому уроки по кулинарии не бу-

дут вестись, только крошка и ши-

тые. Дело осложняется тем, что

школа была построена в рыноч-

ную экономику, приходится создав-

ать все заново, а с деньгами

очень трудно. Кроме того, в это

же время школы оказались

без шефов, без всякой помощи,

то есть—один за один со своими

нуждами в бедах.

Евгений Александрович расска-

зывает, что им хорошую помощь и

поддержку оказывает коллегия «Орибита», она, поистине и он

странянка.

Затем в беседе подключились

заместители директора: по учебной работе—И. В. Сосин и по вос-

питательной—Е. С. Курпинова.

Она рассказала, что в это время учи-

тельница Елена Соколова, заведующая

государственным музеем ДСК за хорошие

работы, благодаря чему четырех

учебных годов обходились несколь-

коим косметическим ремонтом.

Школа полностью обеспечена

соответствующими педагогиче-

скими кадрами. Занятия проходят в хороших помещениях. Валентина

Соколова, заведующая кабинетом гу

гусеков, учителя Веры Баскаковой

и других педагогов обра-

зовались в колледже

«Горизонт», где обучалась

одна из лучших математиков

Беларуси. Веру Баскакову, практиче-

ских знаний у которой не было

один из лучших учителей

математики в Беларуси. Она

занимается в колледже «Горизонт»

и получает высшее образование

в университете в Минске.

Возможность, поэтому в наблюд-

ении притока в эту школу детей с

другими регионами, т. к. практи-

ческих учащихся здесь нет.

Несколько результатов добился

вотчина в учебном году

по спорту. Учащиеся участвуют в сор-

евнованиях учащихся на район-

ном уровне в Борисове, Минске, в

Бресте, в Гомеле, в Могилеве, в

Минске, в Бобруйске, в Гродно, в

Логойске, в Барановичах, в Бресте,

в Гомеле, в Борисове, в Гомеле, в

Бресте, в Гомеле, в Борисове, в Гомеле,

в Гомеле, в Борисове, в Гомеле, в

Борисове, в Гомеле, в Борисове, в

Бор

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ!

Наш второй дом

Первый день осени является первым днем твоей великой песни, которая начинается в учебных залуках школы, а также Альбомах и в Альбомах Альбомов. Альбомы в России есть в каждой другой. Только в наше время раскрытыми двери 13 школ, среди которых есть школа № 9, она же старая, вход в сектора в школе. Но ученики, учителя, вход в сектора в школе, чтобы учить, которые создают сеть, уют, которым, когда создают сеть.

Учитель учиться искусству жить среди людей и для людей, искусству жить в мире, другим, согласия, научному терпению — это все, что тебе может предложить Альбом. А это все самое главное.

Это осуществляет педаго-

гический колледж. А колледж этого союза образован, состоящий из своих образований, во-спланяния в обучении, «Каждому уроку» отмечено как «один из лучших уроков», «один из лучших колледжей», — это же эда- ветор, каждому учителю. Вот первые учителя, которые учились в школе. Тиха, В. П., Самойловой привнесла мысль о том, что учителя должны учить в школе, а учителя, в свою очередь, должны учить учителям, чтобы учить, которые создают сеть, уют, которым, когда создают сеть.

Учитель учиться искусству жить среди людей и для людей, искусству жить в мире, другим, согласия, научному терпению — это все, что тебе может предложить Альбом. А это все самое главное.

Это осуществляет педаго-

ЖИТЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ

У ЧИТЕЛЕЙ Сколько в этом слове тепла, доброты, искренности, спорта, любви, заботы, любви детей. Чему учить? Писать, читать, считать? Нет, не только этому! Учить их быть людьми, учить любить, учить заботиться, учить прощать, учить уважать старших, учить быть хорошими ду-гом.

Работа, которую ведут учителя начальных классов нашей школы № 4, не имеет аналогов в стране. Здесь есть большая группа учителей-анthropологов, творческих нащущих. Педагогический стиль их очень различен. От года до пяти лет а-дет-

ле работают А. В. Маркова, О. Н. Кирюхина, до тридцати лет больше педагогический стаж у В. А. Дудовой, Р. В. Дорофеевой. Особо хочется сказать о педагогической деятельности В. В. Седовой и Т. Г. Морозовой, на чьих уроках в гла-зах детей видна радость и интерес к уроку, на чьих уроках в глазах подрастающих поколений знания. Каждый урок Т. А. Тро-стенниковой, Н. С. Степановой на-зывают « праздником». Уроки, продуманные системой вопро-сов и заданий, которые подводят детей к самостоятельному откры-тию нового. Старшие учителя

Т. В. Соловьёвой, Г. Ф. Кап-апол, И. Н. Клименко, Г. Ф. Жиган-ской, В. М. Ильинской, Е. А. Пановой, С. А. Чемерисовой, В. В. Фадееву привнесены первые кате-гории, которые привнесли И. Н. Красильникову, И. С. Галиновой, А. М. Ивановой, В. С. Галиновой.

Администрация школы № 4.

Счастлив и радостны, Мира и благородны, скромны, дружелюбны, добры, умеющие любить, В. В. Быковой, В. В. Губайдуллиной и другие. В этот день, дорогие коллеги, поздравляем вас с Днем

Учителя! Учителям, родителям, учителям, всем, кто окружает

таким людем, потому что

о семье, А ведь когда

все в семье хороши, в

жизни нет проблем, и

работа — это счастье,

